BRES REKGTHEAERR (TEE

)

SERK2910A1B~10A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

ren | amew |28 B | swen | aamon | aaner | aanes | aaner | xexe | SREL | aanes | BR
o o Al ~ —_— ~ J— \ (= N1 al by N\ ~
HERA | BEEZ = R IR | SHESRE R 2AE KIEFE RTE RETE | HBER | TDL ooy | BBOE | To00
B B B B B B B B B B B B FaEAT
BEE—REEHSD Ficeagic) ric)ealeic] Ficeagic) ic)ealeic] i) ric)eaeic] i) ric)ealeic] Ficeagic) ric)ealeic] i) ric)ealeic] Ficeagic)
HE R U R #73km #982km #77km #369km #74km #982km #73km #369km #75km #978km #180km #77km #186km
10(%1)5 8B% 013 0.10 009 007 0.06 007 009 0.06 007 - 008 0.14 0.06
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0,09 0.05 007 - 0.08 0.13 0.06
‘O(HHZ)E' 8BS 013 0.10 0.09 0.07 0.06 007 0.09 0.06 007 - 008 0.14 007
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 007 - 0,08 0.13 0.06
‘0(’13;5 8BS 013 - 009 0.07 006 007 008 0.05 007 - 008 0.13 0.06
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0,09 0.06 007 - 0.08 0.14 007
‘ng“)a 8BS 0.14 - 009 0.07 0.06 0.07 009 0.06 007 - 008 0.14 007
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 007 - 0.08 0.13 007
‘0(’15)5 8BS 013 - 009 0.07 006 007 009 0.06 007 - 008 0.14 007
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 007 - 0.08 0.13 0.06
‘0(16)5 8BS 0.14 0.10 0.09 007 0.06 007 0.09 0.06 007 - 008 0.14 007
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 007 - 0.08 0.13 007
‘0();':7)5 8BS 013 - 009 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 007 - 008 0.14 007
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0,08 0.05 007 - 0.08 0.14 0.06
‘O(HE%E' 8B% 013 0.10 009 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 007 - - 0.13 0,06
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 007 - 0.08 0.13 0.06
‘O(EJ'EIQ)E' 8BS 0.14 0.10 009 0.07 006 0.07 0.09 0.06 007 - 008 0.13 006
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 007 - 0.08 0.14 007
10)(1?5 8B% 013 0.10 009 0.07 0.06 007 009 0.06 007 - 008 0.14 006
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 007 - 0.08 0.13 0.06
102}135 8B% 0.14 - 0.09 007 006 007 0.09 0.06 007 - 008 0.13 006
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 007 - 0.08 0.15 007
10)(517'1)25 8BS 013 - 009 007 0.06 007 0.09 0.05 007 0.09 - 0.14 0.06
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 007 - 0.08 0.14 0.06




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK2910A1B~10A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

ren | amew |28 B | swen | aamon | aaner | aanes | aaner | xexe | SREL | aanes | BR
o o Al ~ —_— ~ J— PAS (= N1 al by N\ ~
BEAB | BIEEZ S R IR | SHESRE R NE KEFE BT& RIBTE HBERT | D s | EEA B A—g
B B B B B B B B B B B B FaEAT
BEE—REEHSD Ficeagic) ric)ealeic] Ficeagic) ic)ealeic] i) ric)eaeic] i) ric)ealeic] Ficeagic) ric)ealeic] i) ric)ealeic] Ficeagic)
HE R U R #73km #982km #77km #369km #74km #982km #73km #369km #75km #978km #180km #77km #186km
‘0’(2)35 8BS 0.14 - 0.09 0.08 007 0.08 010 0.06 007 - - 0.14 008
1585 0.14 - 0.09 0.08 007 0.08 0.09 0.06 007 - - 0.14 007
‘Of'jl?a 8B% 013 - 009 007 0.06 007 009 0.06 007 - - 0.14 007
1585 0.13 - 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 007 - - 0.14 007
‘0’?51)55 8BS 013 - 009 0.07 0.06 007 0.09 0.06 007 - - 0.13 007
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 007 - 0.08 0.13 007
10)3%;55 8BS 0.14 - 009 0.08 006 007 0.09 0.06 007 - - 0.14 007
1585 0.14 - 0.09 0.08 007 0.08 0.10 0.06 007 - - 0.14 0.08
10)(3&)75 8BS 013 - 0.09 007 0.06 007 0.09 0.06 007 - - 0.13 006
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 007 0.08 0.08 0.13 0.06
‘0’3]1?5 8BS 013 0.10 0.09 007 006 007 0.09 0.06 007 - 008 0.14 0.06
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 007 0.09 0.08 0.13 0.06
10)(517'1)95 8BS 0.14 0.10 009 007 007 007 009 0.06 007 - 008 0.14 007
1585 0.14 - 0.09 0.08 0.06 0.07 0,09 0.06 007 - - 0.14 007
‘O?ﬁzg’a 8B% 0.14 - 009 0.08 007 0.08 010 0.06 007 - - 0.14 008
1585 0.13 - 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 007 - - 0.14 007
10)(515 Bl e 0.14 - 009 007 007 007 0.09 0.06 007 - - 0.14 007
1585 0.14 - 0.09 0.07 007 0.08 0.09 0.06 007 - - - 007
10)(5152)25 8B% 013 - 009 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 007 - - 0.13 007
1585 0.13 - 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 007 - - 0.12 007
10)(515)35 8BS 0.14 - 0.09 0.08 007 0.08 010 007 008 - - 0.14 008
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.08 0.13 007
10)(5195;15 8BS 013 0.10 0.09 007 0.06 0.07 0.09 0.06 007 - - 0.13 0.06
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.08 0.13 007




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK2910A1B~10A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

ren | amew |28 B | swen | aamon | aaner | aanes | aaner | xexe | SREL | aanes | BR

BEAB | BIEEZ S o h— IR | SHESRE toh— 2~E KEFE BT& RIBTE HBERT | D s | EEBAE | TLT
B B B B B B B B B B B B FaEAT

BEE—REEHSD Ficeagic) ric)ealeic] Ficeagic) ic)ealeic] i) ric)eaeic] i) ric)ealeic] Ficeagic) ric)ealeic] i) ric)ealeic] Ficeagic)
HE R U R #73km #982km #77km #369km #74km #982km #73km #369km #75km #978km #180km #77km #186km
‘Oéﬁfa 8BS 013 - 0.09 0.07 0.06 007 009 0.06 007 - - 0.14 0.06
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 007 - 0.08 0.14 007
10)(517355 8B% 013 0.10 0.09 007 0.06 007 009 0.05 007 0.08 - 0.15 006
1585 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 007 0.09 0.08 - 0.06
10)(3@2)75 8BS 013 0.10 0.09 007 0.06 007 009 0.06 007 - 008 0.13 007
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 007 - 0.08 0.13 0.06
‘Oflﬁa 8BS 013 0.10 009 007 0.06 007 0.09 0.06 007 - 008 0.13 007
1585 0.13 - 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 007 - 0.08 0.14 007
10)(5152?5 8BS 013 - 0.09 007 0.06 007 0.09 0.06 007 - - 0.13 007
1585 0.13 - 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 007 - - 0.14 007
10)(515515 8BS 013 0.10 0.09 007 006 007 0.09 0.06 007 - - 0.13 007
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 007 0.08 0.08 0.13 007
‘Of'ﬁ;E' 8BS 013 0.10 009 007 0.06 007 009 0.06 007 - 008 0.14 007
1585 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 007 - 0.08 0.14 0.06

RIETHMAEBLRT (BA)

10R 168 158~

BEE-—RENSOFEARVIEERMEBELE LR,



BRES REKGTREAERR (TEE

SERK2910A1B~10A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

pizkg AR F BER e - SRIBH o INEH RN Hh X
e n | wepg |PSIST | EBSL | SEER0 | @i | REEE | EAH | SRR KERKE | gees | AR | wmome | esdws | RS
MERB | MERZ | o a—g eS| B SIS nats— = BB e
Pk sy FaEAT P sy FaEAT FicpaE sy GicpiE oy FicpaE sy FaEAT RIBF SRIBH RIGF h e h B
#E%%’—E%tr%o) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] Ficearic)
FRRUIEE #98Tkm #188km #393km #189km #982km #83km #984km #195km #971km #369km #71km #367km #963km
10(’?3‘)5 8BS 0.10 010 0.08 008 0.12 009 0.09 007 009 0.09 007 0.06 008
1585 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09 - 0.09 0.08 007 0.06 0.08
1°(HHZ)E' 8BS 0.10 010 0.08 008 0.12 010 0.09 - 010 0.09 007 0.06 008
1585 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09 - 0.09 0.08 007 0.06 0.08
10(’13)5 8BS 0.10 010 0.08 008 0.1 009 0.09 - 0.09 0.08 007 0.06 008
1585 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09 007 0.09 0.08 007 0.06 0.08
10(’3(4)5 8BS 0.10 010 0.08 008 0.12 010 0.09 007 010 0.09 007 0.06 008
1585 0.10 0.10 0.08 - 0.12 0.09 0.09 007 0.09 0.09 007 0.06 0.08
10856
oy 885 0.10 0.10 0.08 007 0.12 0.10 0.09 007 0.10 0.09 007 0.06 0.08
1585 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09 007 0.09 0.08 007 0.06 0.08
10A6H
. 88% 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.10 0.09 007 0.10 0.09 007 0.06 0.08
1585 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.10 0.09 007 0.09 0.08 007 0.06 0.08
10(’17)5 8BS 0.10 0.10 0.08 008 0.12 0.10 0.09 - 010 0.09 007 0.06 008
1585 0.10 0.10 0.08 007 011 0,09 0.09 007 0.09 0.08 007 0.06 007
10A8H
s 885 0.10 0.10 0.08 0.08 0.11 0.09 0.09 007 0.10 0.08 007 0.06 0.08
1585 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09 007 0.09 0.08 007 0.06 0.08
10(’?)5 8BS 0.10 0.10 0.08 008 0.12 0.09 0.09 - 010 0.08 007 0.06 008
1585 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09 - 0.09 0.09 007 0.06 0.08
10}31;)5 8BS 0.10 010 0.08 008 0.12 010 0.09 - 0.09 0.08 007 0.06 008
1585 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09 - 0.09 0.08 007 0.06 0.08
10)3]1)‘5 8BS 0.10 0.10 0.08 008 0.12 0.09 0.09 - 010 0.09 007 0.06 008
1585 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09 007 0.09 0.08 007 0.06 0.08
10)(517'1)25 8BS 0.10 010 0.08 008 0.12 0.10 0.09 - 009 0.08 007 0.06 008
1585 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09 007 0.09 0.08 007 0.06 0.08




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK2910A1B~10A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

) ) B | mmss | saenn | mida (REMD | EMA | EBR | XRERE it MAAR | poguaRee | heis i
AEAR | MRS | s za1 | Gy | KORME | Xwvs—| /BN BES eanos | KER K ILB G
i) FaEAT i) FaAT i) g iiEs) i) FaEAT SRIGH SRIGH SRIGH hEF h B
BEE—REREIOD icleakiic) [ric)eaic) icleakiic) [ric)eaic) icleakiic) [ric)eaic) Ficfeakiic) [ric)eaic) Ficleakiic) Ficleakid) [ric)eaic) icleakiid) [ric)earic)
BER U #381km #588km #393km #589km #382km #583km #384km #595km #371km #369km #571km #367km #963km
10’(2)3 B e 0.11 0.11 0.09 0.09 0.13 0.10 0.10 - 0.10 0.09 0.08 0.06 0.08
1585 011 0.10 0.08 0.08 0.12 0.10 0.10 - 0.10 0.09 0.08 0.06 0.08
10)(51i1;1E| 8BS 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.10 0.09 - 0.10 0.08 007 0.06 0.08
1585 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09 0.07 0.10 0.08 0,07 0.06 0.08
10?&5})55 8BS 0.10 - 0.08 007 0.11 0.09 0.09 - 0.09 0.08 007 0.06 0.08
1585 0.10 - 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08
10)35}35 8e% 0.10 - 0.09 0.08 0.12 0.10 0.10 - 0.10 0.09 0.08 0.06 0.08
1585 011 - 0.09 0.08 0.12 0.10 0.10 - 0.10 0.09 0.08 0.06 0.08
1051)7 B e 0.10 0.10 0.08 007 0.11 0.10 0.09 - 0.10 0.08 007 0.06 0.08
1585 0.10 0.10 0.08 0,07 011 0.09 0.09 0.07 0.09 0.08 0,07 0.06 0.08
10)?7]1;3 B e 0.10 0.10 0.08 007 0.11 0.09 0.09 - 0.09 0.08 007 0.06 0.08
1585 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09 0.07 0.09 0.08 0,07 0.06 0.08
mglf B e 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.10 0.09 - 0.10 0.09 007 0.06 0.08
1585 0.10 0.11 0.09 0.08 0.12 0.10 0.09 - 0.10 0.08 0,07 0.06 0.08
10}(51§)E| 8e% 0.11 0.11 0.09 0.09 0.12 0.10 0.10 - 0.10 0.09 0.08 0.06 0.08
1585 0.10 0.10 0.09 0.08 0.12 0.10 0.09 - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08
1(’?;)‘ B e 0.10 0.10 0.09 0.09 0.12 0.10 0.09 - 0.10 0.09 007 0.06 0.08
1585 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.10 0.09 - 0.10 0.08 0.07 0.06 0.08
10)(515)2 B e 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.10 0.09 - 0.10 0.08 0.08 0.06 0.08
1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.10 0.09 0.08 - 0.09 0.08 0,07 0.06 0.08
10)35)3 B e 0.11 0.10 0.10 0.09 0.11 0.11 0.10 - 0.11 0.10 0.08 0.07 0.09
1585 0.10 0.10 0.08 0.08 011 - 0.09 0,07 0.09 - 0.07 0.06 0.08
10}(5195? B e 0.10 0.10 0.08 007 0.11 - 0.09 - 0.09 - 007 0.06 0.08
1585 0.10 0.10 0.08 - 011 - 0.09 0,07 0.09 - 0,07 0.06 0.08




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK2910A1B~10A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

pizkg AR F BER e ; - SRIBH o INEH RN Hh X
o n | [F52=T1—| EBL | bEEne | miys | BEEV | EEH | LERC KREKIER) gy | MUAR | pmore | cemes | RRes
MERB | MERZ | o a—g eS| B SIS = nats— = BB e
Pk sy FaEAT P sy FaEAT FicpaE sy GicpiE oy FicpaE sy FaEAT RIBF SRIBH RIGF h e h B
BEE—REREIOD ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] Ficearic)
FRRUIEE #98Tkm #188km #393km #189km #982km #83km #984km #195km #971km #369km #71km #367km #963km
10’3]%)55 8BS 0.10 010 0.08 - 0.1 - 0.09 - 010 - 007 0.06 008
1585 0.10 0.10 0.08 - 0.12 - 0.09 007 0.09 - 007 0.06 0.08
10}3&;35 8BS 0.10 0.10 0.08 - 0.12 - 0.09 - 0.09 - 007 0.06 008
1585 0.09 0.10 0.08 007 0.11 0.09 0.09 - 0.09 0.09 007 0.06 007
mfé; Bl em 0.10 010 0.08 007 0.1 0.10 0.09 - 0.10 0.09 007 0.06 008
1585 0.10 0.10 0.08 007 0.12 0.09 0.09 007 0.09 0.08 007 0.06 0.08
1(’?35 8E% 0.10 0.10 0.08 007 0.12 0.10 0.09 007 0.10 0.09 007 0.06 008
1585 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.10 0.09 007 0.10 0.08 007 0.06 0.08
10)(51535 8BS 0.10 010 0.08 008 0.1 009 0.09 007 0.10 0.09 007 0.06 008
1585 0.10 0.10 0.08 0.08 0.11 0.09 0.09 007 0.10 0.09 007 0.06 0.08
10)35]35’5 8BS 0.10 0.10 0.09 008 0.1 0.09 0.09 007 0.10 0.09 007 0.06 008
1585 0.10 0.10 0.08 007 - 0.09 0.09 007 0.09 0.08 007 0.06 0.08
1053)‘5 8E% 0.10 010 0.08 007 - 0.09 0.09 0.06 0.09 0.08 007 0.06 008
1585 0.10 0.10 0.08 - - 0.09 0.09 007 0.09 0.08 007 0.06 0.08




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK2910A1B~10A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

AT £iRA SREUA SR plig= -4 11)::E-4=1:s) RS ABEEN | WAREE RO LREAREE | ARILUAER| EEETRIS
BEABE | BIERZ BELE |HEEVE—| EEILE SRR = SRR | HELVS— Ah&HULEE EEIEN | (RIGHTLES)
RIRET iib=t:) HEET iib=t:) HEET iib=t:) HHEET Liib=t:) HHEET KERET RERET KEET
BEE—REEHSD FicleaLic) ic)ealeic] FiceaLic) L] i) ic)ealeic] FicleaLic) Fric)ealeic] Ficeagic) L] ki) L]
R U R #965km #972km #76km #973km #968km #971km #78km #976km #183km #182km #185km #81km
10(%1)5 8H% 008 007 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
1585 007 0.07 007 0.07 0.05 0.09 - 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04
‘O(HHZ)E' 8H% 007 007 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.05
1565 007 0.07 007 0.07 0.05 0.09 - 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04
‘0(’13;5 8H% 007 007 007 0.07 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
1565 0.08 0.07 007 0.07 0.05 0.09 - 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04
‘ng“)a 8H% 007 0.07 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
1565 0.08 0.07 007 0.07 0.05 0.09 - 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04
‘0(’15)5 8H% 008 007 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.05
1565 0.08 0.07 007 0.07 0,05 0.09 - 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04
‘0(16)5 88 008 0.07 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.05
1565 007 0.07 007 0.07 0.05 0.09 - 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04
‘0(’17)5 8H% 008 007 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.05
1565 007 0.07 007 0.07 0.05 0.09 - 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04
‘O(HE%E' 8H% 007 007 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
1585 007 0.07 007 0.07 0.05 0.09 - 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04
‘0(%9)5 8H% 007 0.07 007 0.07 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
1585 007 0.07 007 0.07 0.05 0.09 - 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04
‘O’ag’ B g 007 0.07 007 0.07 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.05
1585 007 0.07 007 0.07 0.05 0.09 - 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04
‘0’3]1; B g 007 007 007 0.07 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.05
1585 007 0.07 007 0.07 0.05 0.09 - 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04
10)(517'1)2 Bl e 007 007 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.05
1585 007 0.07 007 0.07 0.05 0.09 - 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK2910A1B~10A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

AT £iRA SREUA SR plig= -4 11)::E-4=1:s) RS ABEEN | WAREE RO WP aticd: i%m’&lﬁlm i%ﬂ@ii%
BIEAE | BIERZ EBLE |RELUY—| EBLSG SRR = ERME | HELUS— AnHULEE | BEEIBERN | (RIGHILES)
RIRET iib=t:) HEET iib=t:) HEET iib=t:) HHEET Liib=t:) HHEET KERET RERET KEET
BEE—REEHSD FicleaLic) ic)ealeic] FiceaLic) L] i) ic)ealeic] FicleaLic) Fric)ealeic] Ficeagic) L] ki) L]
R U R #965km #972km #76km #973km #968km #971km #78km #176km #183km #182km #185km #81km
‘0’(2)3 B g 008 0.08 008 007 005 0.09 - 0.09 - 0.06 007 0.05
158% 008 007 007 007 005 0.09 - 0.08 - 0.05 007 0.05
10)(11;1 B e 008 007 007 007 005 0.09 - 0.08 - 0.06 007 0.05
158% 008 0.07 007 0.07 005 0.08 - 0.08 - 0.05 0.06 0.04
‘0’?51 f Bl e 007 007 007 0.07 0.04 0.09 - 0.08 - 0.05 0.06 0.04
158% 007 007 007 0.07 0.04 0.08 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
‘0’35] f B g 008 007 007 0.07 005 0.09 - 0.08 - 0.06 007 0.05
158% 008 007 007 0.07 005 0.09 - 0.08 - 0.05 0.06 0.05
10)(519&)7 Bl g 007 0.07 007 007 005 0.09 - - - 0.05 0.06 0.05
158% 007 007 007 007 005 0.08 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
102}1? B e 007 007 007 007 0.04 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.05
158% 007 007 007 0.07 005 0.08 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
10?21:)9 Bl e 008 007 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.05
158% 008 0.07 007 007 005 0.08 - 0.08 011 0.05 0.06 0.05
10)(22? Bl e 008 007 007 007 005 0.09 - - - 0.05 0.06 0.05
158% 007 007 007 0.07 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
10)(515 Bl e 007 007 007 007 005 0.09 - - - 0.05 0.06 0.04
158% 007 007 007 007 005 0.08 - - - 0.05 0.06 0.05
‘0’332)2 Bl e 008 007 0.06 007 005 0.08 - - - 0.05 0.06 0.05
158% 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.08 - - - 0.05 0.06 0.04
‘Ofﬁf’ Bl e 008 0.08 008 0.09 0.06 0.09 - - - 007 008 0.06
158% 007 007 007 0.06 0.04 0.08 - 007 011 0.05 0.06 0.04
‘Of'ﬁ B e 008 007 007 0.06 0.04 0.08 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
158% 007 007 007 007 0.04 0.08 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK2910A1B~10A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

- £iRA SREUA SR plig= -4 IWEZ E# e | KEEZEM | IUARERE LREAREE | ARILUAER| EEETRIS
axae | mesy | FFTES | @i |wEtos—| EBRg | gamn | PR | Tgogn |wEbos—| FHOR |Tnpine | BESR |(BBHILS)
RIRET iib=t:) HEET iib=t:) HEET iib=t:) HHEET Liib=t:) HHEET KERET RERET KEET
BEE—REEHSD FicleaLic) ic)ealeic] FiceaLic) L] i) ic)ealeic] FicleaLic) Fric)ealeic] Ficeagic) L] ki) L]
R U R #965km #972km #76km #973km #968km #971km #78km #976km #83km #982km #185km #81km
‘Oaff B g 007 0.07 007 007 005 0.08 - - - 0.05 006 0.04
1585 007 0.07 007 0.07 0.05 0.09 007 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04
‘Oagf B e 007 007 007 0.06 005 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04
1585 007 0.07 007 0.07 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04
10)(22)7 Bl e 008 007 007 0.07 005 0.09 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.05
1585 007 0.07 007 0.07 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04
‘Of'ﬁ B g 007 007 007 0.07 005 0.09 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
1585 007 0.07 007 0.07 0.05 0.09 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04
‘0’?52? Bl g 008 0.07 007 007 005 0.08 0.06 - - 0.05 0.06 0.05
1585 007 0.07 007 0.07 0.05 0.08 0.06 - - 0.05 0.06 0.04
10)(5155) B e 007 007 007 007 0.04 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04
1585 007 0.07 007 0.06 0.04 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04
‘Of'ﬁ; Bl e 007 007 007 007 005 0.09 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
1585 007 0.07 007 0.07 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK2910A1B~10A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. 4ERIEE NEEE NEEE | = pmmme o R MR -
weng | aepy| HEAE | EEGE | BEERR| mmgs | 2Ak—L | RERS |sigs | mmme | e | HEES laoliss.) EAT
BEAB | BIEEZ Hhih NG NG L L A H

bt =ty bt =ty )14+ )11+ )14+ )11+ 2114+ )11+ )14+ )11+

BEE—REEHSD i) L] L) L] Ficearic) L] i) L] i) L] i) L]
HE R U R #175km #974km #70km #975km #162km #964km #162km #160km #167km #167km #164km #165km
10(%1)5 8H% 005 - 005 0.06 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
158% 0.06 0.05 005 0.06 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06

‘O(HHZ)E' 8H% 005 - 005 0.06 005 007 005 0.05 - 0.06 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06

‘0(’13;5 8H% 005 - 005 0.06 005 0.07 005 0.05 008 0.06 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 007 005 0.05 008 0.06 008 0.06

‘ng“)a 8H% 005 - 005 0.05 005 007 005 0.05 008 0.06 008 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 007 005 0.05 008 0.06 008 0.06

‘0(’15)5 8H% 005 - 005 0.06 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
158% 0.06 0.05 005 0.05 005 007 005 0.05 - 0.06 008 0.06

‘0(16)5 88 005 - 005 0.06 005 007 005 0.05 - 0.06 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.07 005 0.05 009 0.06 008 0.06

‘0(’17)5 8H% 005 - 005 0.06 005 0.07 005 0.05 - 0.06 008 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.07 005 0.05 008 0.06 007 0.05

‘O(HE%E' 8H% 005 - 005 0.06 005 0.07 005 0.05 008 0.06 008 0.05
1588 005 0.05 005 0.06 005 007 005 0.05 008 0.05 007 0.05

‘0(%9)5 8H% 005 - 005 0.06 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
1588 005 0.05 005 0.05 005 007 005 0.05 008 0.06 008 0.06

10)(3&5)5 8BS 005 - 005 0.06 005 007 005 0.05 008 0.06 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 007 005 0.05 008 0.06 008 0.06

‘0’3]1;5 8BS 0.06 - 005 0.06 005 007 005 0.05 008 0.06 008 0.06
1585 0.06 0.05 005 0.05 005 007 005 0.05 008 0.06 008 0.06

10)(517'1)25 8BS 005 - 005 0.06 005 007 005 0.05 008 0.06 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 007 005 0.05 - 0.06 008 0.06




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK2910A1B~10A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. 4ERIEE NEEE NEEE | = pmmme o R MR -
weng | aepy| HEAE | EEGE | BEERR| mmgs | 2Ak—L | RERS |sigs | mmme | e | HEES laoliss.) EAT
BEAB | BIEEZ Hhih NG NG L L A H

bt =ty bt =ty )14+ )11+ )14+ )11+ 2114+ )11+ )14+ )11+

BEE—REEHSD i) L] L) L] Ficearic) L] i) L] i) L] i) L]
HE R U R #175km #974km #70km #975km #162km #964km #162km #160km #167km #167km #164km #165km
‘0’(2)35 8BS 006 - 006 0.06 0.06 0.08 006 0.06 - 0.06 008 0.06
158% 0.06 - 005 0.06 0.06 007 006 0.06 - 0.06 008 0.06

‘Of'jl?a 8B% 0.06 - 005 0.06 0.06 007 0.06 0.06 - 0.06 0.09 0.06
158% 005 - 005 0.06 005 007 005 0.05 - 0.06 008 0.05

‘0’331)55 8BS 005 - 005 0.06 005 0.06 005 0.05 - 0.05 - 0.05
158% 005 - 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05

10)3%;55 8BS 0.06 - 005 0.06 005 007 005 0.05 - 0.06 - 0.06
158% 0.06 - 005 0.06 0.06 0.07 005 0.05 - 0.06 - 0.06

10)(3&)75 8B% 005 - 005 0.06 005 007 005 0.05 - 0.06 - 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06

‘0’3]1?5 8BS 005 - 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06

10)(517'1)95 8BS 0.06 - 005 0.06 005 007 005 0.05 - 0.06 008 0.06
158% 0.06 - 005 0.05 005 007 005 0.05 008 0.06 008 0.06

‘O?ﬁzg’a 8BS 0.06 - 005 0.06 005 007 005 0.05 - 0.06 - 0.06
158% 005 - 005 0.05 0.06 0.07 006 0.06 008 0.06 008 0.06

10)(5155 8BS 005 - 005 0.06 005 0.07 005 0.05 - 0.06 - 0.06
158% 005 - 005 0.06 005 007 005 0.05 - 0.05 - 0.06

10)(5152)25 8BS 005 - 005 0.06 005 007 005 0.05 - 0.05 - 0.05
158% 005 - 005 0.05 005 007 005 0.05 - 0.05 - 0.05

10)(515)35 8BS 007 - 007 007 007 0.09 - 007 - 0.07 - 0.08
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 007 0.05

10)(5195;15 8BS 005 - 005 0.06 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
158% - 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK2910A1B~10A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. 4ERIEE NEEE NEEE | =i o= R MR
ERIBX | HIKFEER | ammnis : " g | oae FEFIEE | FHEEE = BEAT
FESEE phd HET&E | EAR—LA | REt# | ®IIN&S | sHEEH# - [Fo&E57 - o e
AEAB | BEEZ 7 BREE ES0 e <phth N = AE He BEEER | Clgwg, | BEHS

bt =ty bt =ty )14+ )11+ )14+ )11+ 2114+ )11+ )14+ )11+
BEE—REEHSD i) L] L) L] Ficearic) L] i) L] i) L] i) L]

AR U B #975km #974km #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
‘Oaff B g 005 - 005 0.05 005 0.06 - 0.05 - 0.05 008 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 007 005 0.05 008 0.06 008 0.06
‘Oagf B e 005 0.05 005 0.05 005 0.06 - 0.05 008 0.05 008 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
10)(22)7 Bl e 005 - 005 0.06 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.07 005 0.05 008 - 008 0.06
‘Of'ﬁ B g 005 - 005 0.06 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
158% 005 - 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
‘0’?52? Bl g 005 - 005 0.06 005 007 005 0.05 008 0.06 - 0.06
158% 0.06 - 005 0.06 005 007 - 0.05 008 0.06 - 0.06
10)(5155) B e 005 - 005 0.05 005 0.06 - 0.05 008 0.05 - 0.06
158% 005 0.05 005 - 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
‘Of'ﬁ; Bl e 005 0.05 005 0.06 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06




